

充分整合集团四大核心优势 倾力打造“网上国美”

5月25日国美电器总裁王俊洲出席国美电器网上商城在沪举办的“全面发力 加速领跑”战略发布会时表示，我国家电网购领域到了真正较量实力的阶段，而国美电器网上商城在这个时机改版上线“恰逢其时”。国美电器从战略高度上布局网购领域，将集中优势资源打造“网上国美”。

□快报记者 王翌羽

1.“网上国美”加速发展网购业务

据悉，国美电器网上商城自改版上线一个月来呈现600%的高速增长态势，销售势头强劲，充分显示出国美电器在网购领域的竞争优势，本次发起的六月底价运动将全面发力网购市场。国美电器网上商城总经理韩德鹏表示，在今后的发展过程中，国美电器网上商城将充分整合国美电器集团在采购、物流、信息化等方面的优势，倾力打造一个“网上国美”，力争在未来家电市场竞争中扮演重要角色。王俊洲指出，国美进入网购市场将凭借四大核心能力：低价商品采购能力、及时送达的物流配送能力和贯穿各环节的信息系统能力，以及在国内家电及消费电子零售行业形成的品牌影响力。在这四个方面，国美电器网上商城已积累了一定的经验和实力。

2.六月底价运动投入资源超过3000万元

据悉，国美网上商城销售态势增长迅猛，5月底上游厂家积极配合国美网上商城进行更大规模的促销活动，共同让利网购消费者，启动大型底价运动促销活动，特价商品将覆盖全品类畅销商品与型号，投入资源力度超过3000万元。国美电器网上商城六月大型促销，震撼性推出满千返200元国美蓝券、满2000返400元国美蓝券，多买多返上不封顶，同时采取全场、全品类、全时段底价的促销策略，投入近20万台特

价机型和潮流热销机型进行“底价放量”销售，覆盖范围涵盖大家电、手机、数码、电脑等全品类商品。据了解六月底价运动中，敏感热门商品IPHONE4突破新低，55英寸LED液晶跌破6000元、1P空调跌破2000元、惠普笔记本跌破3000元、西门子冰箱跌破2000元、索爱1200万像素手机跌破2500元、安卓2.2系统智能手机不到1000元等，确保商品价格突破网购市场价格新底线。

变频空调为什么更舒适？



随着气温不断升高，空调销售旺季已在五一假期悄悄启动，然而面对空调市场五花八门的型号、功能究竟该如何选购？《e时代》特别邀请空调专家格力为消费者开设空调大讲堂，专业客观地向读者讲述那些购买空调时心存疑虑的卖点。

众所周知，影响体感舒适度最关键的因素是温度——室温始终保持与体表温度相适的恒定温度，则舒适度高；忽冷忽热，则舒适度差。

与定频空调相比，变频空调最大的特点就是压缩机全程不停机，会根据室温和设定温度智能调节空调温度，使室温始终保持恒定。不像定频空调，当夏天开制冷时，室内温度达到设定温度时，压缩机则停止运转，室温上升（不同品质的空调上升温度不等，一般为1—2℃），则压缩机重新启动，如此反复，即耗电，又忽冷忽热，舒适性差。很多使用定频空调的人在睡觉时，出现冷醒或热醒的现象，原因就在于此。此外，影响舒适性的主要因素还有空调运行的噪音、湿度调节等。

目前国内变频空调采用的技术主要有180度正弦波直流变频技术、8Hz变频技术，以及1Hz低频转矩控制技术。不管是

以上哪种技术，影响变频空调控温、噪音等关键能力的核心均在于压缩机低频运转控制能力。

我们知道，空调启动时，压缩机就像一个运动的陀螺，要使陀螺平稳运行，最关键的是对陀螺低速运行时的状态控制。180度正弦波直流变频技术能够控制陀螺在30Hz—10Hz运转时保持稳定，此技术为目前国内大多数厂家采用。日本等国外厂家普遍采用的是8Hz变频技术，而行业龙头企业格力电器采用的是自主研发的“1Hz变频技术”，能够保持陀螺在1Hz的低速状态下平稳运行。目前国内各大厂商采用的低频控制的关键技术不同，因此，舒适性自然也有差别。

王翌羽

智能空调：从概念到现实 操控为用 体验为王

智能浪潮正在如此迅猛地从IT领域向传统家电领域蔓延，几乎与智能电视快速崛起相同步的，是传统空调向智能化的迈进，这是空调产业在节能环保基础上又一次革命性的突破，从概念到现实，以操控性的改善和体验性的突破为技术引导，智能空调正在成为未来空调发展的趋势。

□快报记者 沙辰

智能：聪明的空调

所谓智能空调，就是空气调节器系统能够根据外界气候、气温条件，按照预先设定的指标，更高级的是按照智能芯片传感器感知的数据，对人们活动空间的温度、湿度、空气清洁度等进行分析、判断，并相应启动制冷、加热、去湿或空气净化等功能，以达到人体最舒适的生理感受。显然，聪明的空调基本上摆脱人们长期依赖遥控装置对家庭空调频繁的调节，也改变了空调设备只能在制冷、制热、净化等方面的单向度运转，从而真正成为适应人体感知舒适度的自动化空气调节器。

国产：智能空调操控灵便

在空调智能化的发展中，国产空调较为注重操控性的改善，通过操控性的便捷与灵活，实现空调智能服务的特色。

去年，在上海世博会上，海尔集团推出了智能物联网空调，它具有智能安防、远程运行监控、节能管理、服务预警等多重功能，通过3G网络便可进行“隔空”操作，是能够真正实现人机“对话”，带来安全、便利的未来智能生活的高科技产品。海尔的无氟变频物联网空调增加了空气质量传感器、红外传感器、摄像头、通讯模块等智能感知模块，能随时随地监控家中情况，若发生老人跌倒、生病、煤气泄漏等紧急情况，主人可以通过视频第一时间知道，及时采取措施。今年，美的空调也主打智能牌，其新上市的深度睡眠变频空调能够从恒温精控、舒适湿度、内外静音三大维

度，全面营造“超微感”舒适睡眠环境。美的深度睡眠变频空调还特别设计柔性保湿功能，减少空调在降温过程处于高除湿量的运行状态，更多留住空气中的水分。

外资：智能空调体验舒适

与国产智能空调的发展方向不同，外资品牌的智能空调较为注重体验性的特色，这使得外资品牌智能空调更能体现以人为本的精神。人性化设计是三星空调的法宝，它的旗舰产品威尼斯运用智能3D送风模式，实现了快远广的送风特点；其强劲快速制冷的尖端技术仍能够达到变频1等级能效的水平，并能覆盖整个居住空间，兼顾每个角落。此外，智能变频、智能化人数、位置感应、智慧送风等智能功能，以及智能节电、智能新生舒适睡眠、0.1℃智能精确控温、Turbo快速制冷机智能静音控制技术等尖端智能科技的运用，使三星空调的节能舒适度臻于完美，三星空调相关产品技术人员说，三星智能空调威尼斯系列在待机状态下，将功耗从7W降低到1W，而且其运行噪音不超过20dB，为行业最低。在新技术的突破运用上，松下空调运用多项智能，优化设置了三个红外活动检测仪，能够细分5个区域，在送风控制模式下，空调根据室内人体活动的区域和强度，智能控制导风叶片的角度，使舒适的风吹向人体，满足用户舒适的享受。综上所述，舒适感觉、智能体验、科技引领，正在改变人们对传统空调的认识。智能改变生活，智能家电开始真正走进人们的生活中，而智能空调的快速发展，正是顺应了时代发展的潮流。

个人护理小家电前景无限

2011年5月19日，由光科电器主办的“中国剃须刀产业升级高峰论坛（江苏站）”在南京召开，与会者一致认为：作为个人护理小家电的主要产品之一，剃须刀产业的未来发展将必须依靠品类创新、技术创新、产品创新作为产业升级的核心动力。

与会的苏宁电器小家电总监王东指出，国产品牌剃须刀近年来陆续推出许多具有市场竞争力的新款

产品，在终端渠道表现不俗，价格也相对高端化，如光科推出的“泡沫水系”系列剃须刀，不仅品质优良，而且设计新颖，其独创性在行业中具有领先意义。这一趋势不仅相应提高了剃须刀行业的进入门槛，规范了市场，淘汰了一批依靠低价、低品质生存的小企业、小作坊，也推动了国产剃须刀品牌化的产业升级取得成果。

快报记者 沙辰

联通长卡 打遍全国惊爆价 1毛5

中国联通再掀手机话费减负风暴！
长途卡：打长途更省钱，打遍全国低至1毛5。
江苏通：长途、漫游都省钱。
真正实惠，还是联通。

本地打长途1毛5；
本地打市话1毛5至2毛；
可享受省内漫游接听免费；
入网更有惊喜优惠！

本地打长途2毛；
本地打市话2毛；
漫游拨打2毛；
省内漫游接听免费！